

郸城扎实推进招商引资和重点工作建设工作

本报讯(记者 徐松 文/图)11月6日,县委书记罗文阁、县长李全林带领县四个班子领导和有关单位负责人,对全县基础设施建设和城市商业综合体项目进行集中观摩,并召开招商引资和重点工作建设调度例会,全力推动招商引资、项目建设工作再上新台阶。罗文阁出席会议并讲话,李全林主持会议。县领导崔卫国、王伟、吴青锋、王智华、马超、刘辉、金仁旺、谢超等参加会议。

罗文阁、李全林带领观摩团先后到洛河生态水系黑臭水体治理与环境提升(如图)、智圣大道、丹城大道、城北城中村改造安置区、新华路、世纪大道提升改造、水之蓝·国润城、城市商业综合体、卫生综合服务中心等项目建设现场进行实地观摩,认真查看项目建设进度,了解项目建设过程中遇到的困难和问题,并进行现场办公,扎实推进重点工作建设。

罗文阁指出,抓招商、抓项目体现大局观念,必须提高认识、高度重视。各级各部门要以奋起直追的勇气,迎头赶上的信心、加快建设的决心,比进度、比招商、比服务,强力推动全县招商引资和项目建设实现大发展、大突破。抓招商、抓项目体现能力水平,必须强化责任担当、争先创优。各级各部门要把招商引资、项目建设工作与贯彻落实习近平总书记视察河南时的重要讲话精神结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育



结合起来,汇聚推动郸城高质量发展的强大合力。抓招商、抓项目体现郸城形象,必须优化环境、提升效能。各级各部门要转变工作作风,提高工作效率,加强服务,确保高质量完成全年各项目标任务。

李全林要求,县处级分包领导要带头抓服务、抓问题解决,推动营商环境进一步优化。有关责任单位要加强与项目单位进行联系、沟通,明确专人全程跟踪服务项目建设。项目单位主要负责人要增强大局意识,严格落实安全和环保要

求,加快项目建设进度,确保项目早建成、早投产、见效益。

高新区、金丹科技、瑞龙科技负责人围绕项目建设分别作典型发言。各招商责任单位负责人分别汇报了招商引资工作进展和任务完成情况。②7

郸城积极推进“四城联创、三区共建”工作

本报讯(记者 徐松 文/图)11月7日,县委书记罗文阁、县长李全林带领县四个班子领导和相关单位负责人,对洛北、洛南、新城等区域进行集中观摩(如图),并召开“四城联创、三区共建”工作专题例会。县领导崔卫国、侯磊、吴青锋、王智华、马超、胡友涛、薛燕、谢超等参加会议。

罗文阁、李全林一行先后到洛北办事处吉祥社区、洛南办事处李庄社区、新城派出所进行实地观摩,感受中心城区在创建国家卫生城、文明城、园林城、双拥城,共建平安社区、文明社区、卫生社区进程中取得的成效,激励先进,鞭策后进,凝聚“四城联创、三区共建”的强大合力。

罗文阁指出,要树立“没有终点,只有起点”的意识,强化担当,久久为功。要提高政治站位,持续巩固“创城”成果,不断提高城市治理能力和治理水平,让群众更有获得感和幸福感。要坚持“没有最高,只有更高”的目标,细化措施,务求实效。要突出问题导向,坚持党建引领,用好网格化管理工作机制,充分发动群众,营造“我参与、我共享、我快乐”的浓厚氛围,让群众有更多的归属感,要营造“没有旁观者,只有参与者”的氛围,强化责任,凝聚合力。要保持久久为功的韧劲、勇争一流的干劲、一抓到底的狠劲,全力以赴做好各项工作,努力为全县群众打造一个良好的生活环境。



“创城”工作,制订工作方案,细化工作任务。各社区、行政村和派出所要对照“创城”目标要求,着力提高基层治理能力和治理水平。各级各部门要通过多形式、高密度、常态化的宣传活动,进一步提高全民支持和参与“创城”的工作

自觉性、积极性和主动性,形成全民“创城”的强大合力。

会上,县委副书记、政法委书记崔卫国就“四城联创、三区共建”工作进行了全面部署。洛南办事处、县城管局、县公安局负责人分别作了表态发言。②7

县委理论学习中心组举行集中学习(扩大)报告会

本报讯(记者 徐松 通讯员 罗明丰)11月13日,中共郸城县委理论学习中心组举行集中学习(扩大)报告会,邀请省民宗委副主任杨三忠以《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、努力开创我省宗教工作新局面》为题作报告。县委副书记、政法委书记崔卫国主持报告会。县领导李建军、侯磊、王智华、胡友涛、刘辉等参加报告会。

工作的措施,既有对理论的高度总结,又有对实践的理性思考,对全面贯彻落党十九大的关于民族宗教工作的决策部署具有很强的指导性,为进一步学习贯彻民族宗教政策法规、依法加强民族宗教事务管理、做好民族宗教工

作指明了方向。

崔卫国希望大家结合报告加强对民族宗教政策、法律、法规的学习,深化思

想认识,强化责任担当,厘清工作思路,切实提高新形势下做好民族宗教工作的能力和水平,努力开创民族宗教工作新局面,为全县社会和谐稳定作出新的更大贡献。

县处级领导干部、各乡镇(办、区)党(工)委书记,县各部委分管副职、县统一战线和县民族宗教工作领导小组成员等现场聆听报告。②7

优化发展环境吸引“凤还巢”

郸城县郊乡积极优化发展环境,发挥统战优势,实施“凤还巢”工程,为创业者提供全方位、全过程的服务,切实做到服务在一线、问题解决在一线。图为城郊乡党委书记王忠(左二)在返乡创业人士创办的河南清道夫生物科技有限公司了解企业运行情况。

记者 徐松 通讯员 单文峰 摄



洛南办事处多措并举做好统战工作

本报讯(记者 徐松 通讯员 丁三军)近期,洛南办事处统战工作领导组积极贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,把工作落到实处,服从服务于工作大局,多措并举做好统战工作。

加强宣传,营造良好氛围。洛南办事

处统战工作领导组积极开展统战知识宣传,提高干部群众对统战工作及相关政策规定的认识,充分利用条幅、宣传栏、微信群平台开展党的方针政策宣传活动,展示统战工作成绩,扩大统战工作影响力,营造良好统战工作氛围。

进企业,发挥统战成员建言献策、参政议政的作用,促进社会经济高质量发展。

突出中心,服务工作大局。洛南办事处统战工作领导组充分发挥统战工作联系广泛的优势,把各方力量凝聚到贯彻落县委、县政府的重大决策部署上来,把主要精力放在服务经济发展、维护社会稳定等中心工作上来,坚持经济工作与统战工作两不误、两促进。②7

郸城千名党员干部观看主题教育现代戏《重渡沟》



本报讯(记者 徐松 文/图)11月17日晚,“不忘初心、牢记使命”主题教育现代戏《重渡沟》全省巡演郸城专场在县人民会堂精彩上演(如图)。县领导罗文阁、崔卫国、侯磊、吴青锋、胡友涛、刘辉、薛燕、谢超等和全县千名党员干部一起观看演出,在生动的故事中感悟初心和使命。

县委常委、宣传部长吴青锋介绍,《重渡沟》以严谨的现实主义手法,刻画了当代基层共产党员马海明的鲜活形象,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材。他希望各单位高度重视,教育和引导党员干部充分理解蕴含其中的“两山理念”、脱贫攻坚、乡村振兴、文旅融合等时代主题,让更多的党员干部受到教育启发,更好地坚守初心、担当使命。

演出现场,新颖唯美的舞台效果、饱满的人物形象、精彩的故事情节、荡气回肠的唱腔再现了一名优秀

基层党员干部敢于担当作为、带领群众脱贫致富的感人事迹,让“绿水青山就是金山银山”的新发展理念深入人心,讴歌了共产党人以人民为中心、为人民谋幸福的宗旨和初心,具有鲜明的时代精神和艺术特色,很多观众被感动得热泪盈眶。

县委常委、宣传部长吴青锋介绍,《重渡沟》以严谨的现实主义手法,刻画了当代基层共产党员马海明的鲜活形象,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材。他希望各单位高度重视,教育和引导党员干部充分理解蕴含其中的“两山理念”、脱贫攻坚、乡村振兴、文旅融合等时代主题,让更多的党员干部受到教育启发,更好地坚守初心、担当使命。

县处级领导干部、各乡镇(办、区)党员领导干部、县直各单位党员领导干部、县主题教育办公室全体人员观看演出。②7

李全林调研指导农村人居环境治理等工作

本报讯(记者 徐松)11月15日,县长李全林深入胡集、吴台、城郊等乡镇调研指导农村人居环境治理、户厕改造等工作。副县长陈强,县政府协副主李素梅,县政府党组成员、办公室主任贾培民参加调研。

李全林一行先后到胡集乡郝寺,吴台镇周楼、瓜赵,城郊乡谷集等行政村入户走访,查看户厕改造进展情况,

详细了解农户在改厕过程中遇到的问题,仔细询问农户的意见和建议,听取乡村干部对目前各项工作进展情况及取得成效的汇报,并就扎实做好农村人居环境治理、户厕改造等工作提出具体意见和要求。

李全林要求,有关部门要认真梳理解决户厕改造工作中的各类问题,

扎实实为群众办好事、办实事。各乡镇要高度重视户厕改造工作,坚持一切从实际出发,因户施策,强化技术指导,严把工程质量、施工安全关。要加快户厕改造工作进度,高标准、严要求,统筹推进户厕改造工作落实,确保户厕改造工作见长效、管长远,把实事办实、好事办好,让农村人居环境得到持续改善。

要做好农村人居环境治理工作,李全林要求,各乡镇要因地制宜,高起点规划、高标准建设,本着美化环境、方便群众的原则,完善基础设施建设。要加大宣传力度,动员群众积极参与农村人居环境治理工作,营造人人参与的浓厚氛围,切实增强群众的幸福感、获得感。②7

2019年秋季科级干部理论培训班开班

本报讯(记者 徐松)11月12日上午,郸城县2019年秋季科级干部理论培训班开班典礼在县新时代文明实践中心报告厅举行。县委副书记、政法委书记、县党校校长崔卫国出席开班典礼并为学员上专题党课。

崔卫国指出,在全县深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面贯彻落实党的十九大精神、十九届四中全会精神和决战决胜四季度全面完成全年目标任务之际,举办这次秋季科级干部培训班意义重大,是新形势加强党员教育和管理、提高党员干部能力和素质的具体举措。

崔卫国要求,要提高思想认识,切实认识到新形势下加强学习培训的

重要性。要努力学习,勤于实践,不断提高新形势下的履职能力和工作水平。要加强学风建设,确保培训取得扎实成效。崔卫国以《不能忘记来时的路》为题,为学员上专题党课。

开班典礼由县委副书记、组织部长侯磊主持。侯磊要求大家端正学习态度,严肃学习纪律,妥善解决好“工学矛盾”,做到工作学习两不误,实现学习上有进步、思想上有提高、工作上有促进,真正把学习成果转化为推动郸城高质量发展的动力。

据悉,此次培训班由县委组织部和县党校主办,为期20天。84名学员和县直各单位教职员参加开班典礼。②7

郸城县返乡创业园奠基

本报讯(记者 徐松)11月12日,郸城县返乡创业园奠基仪式举行。县领导李建军、王伟、王智华、周俊领、张凯等出席奠基仪式。

奠基仪式上,王智华介绍,返乡创业园的建设是深入贯彻落实县委和县政府实施开放招商、加快实现工业强县的重大举措,也是推动返乡创业的重大成果。项目单位要加大投入力度,加强管理,高标准建设、高效率推进,确保返乡创业园早动工、早投产、早见效。各级各部门要牢固树立大局意识、服务意识,严格按照“三个一”改革工

作要求,转变工作作风,提高工作效率,提供优质服务,切实优化营商环境,保障项目建设顺利推进,为促进全县经济社会高质量发展作出新的贡献。张凯介绍了拟入驻返乡创业园的3家企业基本情况。

据悉,郸城县返乡创业园是县委、县政府为返乡创业人士提供的就业、创业平台,位于富强南路与兴业大道交叉口,占地150亩,总投资6.2亿元,拟入驻3家企业,分别为河南中润粮农业科技有限公司、河南惠时新材料有限公司、天津滨联科技有限公司。②7



连日来,郸城县通过多项举措,做好流动党员的“送学”工作,确保流动党员不漏学、不缺课、不掉队,保证主题教育取得实效。图为白马镇党委书记周永良(左四)为该镇驻杭州流动党支部上专题党课。记者 徐松 通讯员 王璐 庄磊 摄